Yyorég PeBvpvovu

20VTOUT EVI|UEPMCT] TPAOTOETAOV
Yo Oépata citiong

Olot o1 portnTég, o1 omoiotl Bpickovial oTa Kavovikd €11 @oitnong
ovv 000 (4+2=6) &yovv 10 dwkoimpo vo katabécovv aitnon yuo
dwpedv oition.

XOUQOVE  UE TIC OYETIKEG OlTAEEIS KOl TIG OMOPACGELS 1TNG
YvykMtov  tov  Ilavemomnuiov Kpnimg, OAec ot aitnoelg
HOP10S0TOVVTOL KOl GUVTAGOETAL O GYETIKOC KATAAOYOG,.

O ypdvog ¢ Tapoyng dmwpedv citiong kabopiletal and Tov aplud
TOV popiov mov 6Oo CLYKEVIPMOEL 1 aiTnon TOL EOTNTY OEF
CLVAPTNGT TAVTA LLE TOV EKAGTOTE TPOVTOAOYIGUO GITIONG.

O mpwtoeteic Katafétovy aitnon:

1. névta péca otig mpobecuiec €yypoaens yio TO oKOOMUOIKO
£T0G EIGAYOYNG TOVG KO
2.  KoTd TO €apVO EEAUNVO TOV TPMTOV £TOVEG GTOVIMY TOVG Y10,

TO EMOUEVO AKAIMNUATKO £TOG.

Ot pountég peyaldtepwv €TV KOToOETOVLY TAVTO KOTA TO €0PVO
eEdunvo kabe TponyovUEVOL £TOVG.

Ot nuepounvieg katdbeong g aitnong Kot To oYETIKE Kdbe popd
dooAoyNTIKA avakotvdvovtol oo 1 Portntikn Mépiuva Zyoimv
Pebduvou kot avaptdviol 6To y®po avakovdcemv tov Student web
KkéOe Tunuaroc.

Amo ™ @ovtnTikn) Mépwpva Xyoiov Pedvpvov



